



手机扫一扫 边聊边爆料

奖金最低50元最高千元

新闻热线 3585000

鲁中晨报热线爆料群群管理员二维码



5日,多云转阴有雷阵雨,东南风2~3级,阵风7~9级,25~30℃ / 6日,阴有大雨转中雨伴有雷电,局部暴雨,东南风转北风3~4级,阵风7~9级,23~29℃ / 7日,晴间多云,西北风转西风2~3级,21~34℃

增加贷款受理机构 申请截止日期延至本月底 淄博租金纾困贷款政策升级调整

淄博7月4日讯 淄博市租金纾困贷款政策近日全面升级,办理机构增加农村商业银行网点,申请日期延期至2022年7月31日。

今年5月,淄博市商务局、淄博市财政局发布“关于对承租非国有房产的实体商铺经营主体提供租金纾困贷款的通知”,符合条件的商户每户将获得1万元以内1年期的商铺租金纾困贷款。6月底,淄博市商务局、淄博市财政局联合发文对商铺租金

纾困贷款政策予以调整完善,对在淄博市行政区域内注册登记、承租非国有房产开展正常经营的个体工商户,每户提供5万元以内1年期的商铺租金纾困贷款,市级政府性融资担保机构提供“零费率”担保。市财政分档贴息,1万元(含)以内全额贴息,1万元—3万元(含)部分按80%比例贴息,3万元—5万元(含)部分按50%比例贴息。

为进一步拓展租金纾困贷款政策覆盖面,方便广大县域商

铺经营主体办理租金纾困贷款,淄博市决定增加新的租金纾困贷款受理机构。

记者了解到,在《关于对承租非国有房产的实体商铺经营主体提供租金纾困贷款的通知》和《关于对承租非国有房产的实体商铺经营主体加大租金纾困贷款支持的通知》中确定的齐商银行作为商铺租金纾困贷款的办理银行不变,再增加淄博市全市各农村商业银行网点(以下简称农商银行)为新的办理银行。

由齐商银行、农商银行开辟租金纾困贷款直接办理绿色通道,纾困贷款申请截止日期由6月30日延期至2022年7月31日,符合条件的商铺经营主体可在齐商银行和农商银行之间任选一家且只能在一家银行办理租金纾困贷款,不得同时在两家银行申请贷款。详情请就近咨询齐商银行、农商银行各网点。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙良栋 见习记者 黄文姣

张店区划定养犬重点管理区

淄博7月4日讯 近日,张店区人民政府网站发布关于划定张店区养犬管理区的通告,将进一步加强养犬管理,保障公众人身安全、健康和合法权益,维护社会公共秩序和环境卫生,最大限度预防犬只扰民、伤人事件的发生。

张店区养犬管理区规定范围通告如下:张店区马尚街道办事处、车站街道办事处、和平街道办事处、公园街道办事处、科苑街道办事处、体育场街道办事处、湖田街道办事处(不包括淄博市东部化工区)等区域,为张店区养犬重点管理区;房山镇鲁泰大道以北、滨博高速以西的区域为张店区养犬一般管理区,房山镇其他区域为张店区养犬重点管理区。

通告自2022年7月1日起执行,张店区养犬管理工作领导小组办公室咨询电话:0533-2113110。

大众日报淄博融媒体中心记者 徐晓会 通讯员 王业宏



姻缘桥横跨花山西路,为市民游览提供便利。



姻缘桥效果图

主体结构完工 姻缘桥初现“英姿” 淄博高新区建设生态廊道六桥连七山

淄博7月4日讯 为改善生态环境,提高人民福祉,淄博高新区开展双创城生态建设综合治理项目建设,打造淄博市东部生态廊道,提升城市品质。生态廊道重要载体就是生态廊桥项目,项目建成后,将串联7座山体,架起生态建设的新支点。目前,高新区6座生态廊桥正在加紧施工中。7月1日,2号廊桥姻缘桥主体结构吊装完成,廊桥形态初现。

为了实现城市与自然之间的自然联通,呈现“廊桥跨山,山水入城”的城市公园空间,2022年高新区策划了桥梁建设项目,通过反复论证后逐步开展实施。桥梁建设项目是通过建设6座桥梁串联黑铁山、九顶山、玉皇山、牧龙山、四宝山、柳毅山、花山7座山体,结合沿山4座水库、依山傍水的空间形态,因地制宜,建设“一环七园”的廊道系统,形成闭环的郊野体育

运动活力环道,形成依山拥水的空间结构,同时兼具森林防火巡查的功能。

2号桥定名为姻缘桥,它横跨花山西路,连接四宝山青少年自然研学园、1912文创街区和牧龙山景区。该桥全长约223米,主桥宽度8米,采用钢箱梁结构,最重单体为39吨。钢箱梁吊装施工不仅运输困难,吊装单体重、风险大,而且具有精准度要求高、线形控制难、焊接技术难度大等特点。

项目部召开施工组织专题会议,从车辆运输、安装顺序、人员准备、施工机械、运输路线、安全保障、应急预案等方面进行了全方位的部署安排。

6月29日10:00许,记者在施工现场看到,一台巨大的吊车吊臂高高耸立,粗壮的缆绳一头连接着吊钩,一头连接着货车上装载的钢箱梁。“钢箱梁和现浇箱梁不一样,是由厂家生产后‘切块’运到现场。

作为施工单位,我们只需要架设上去就行。”据工程监理人员介绍,根据设计,6座生态廊桥全部采用钢箱梁的结构。钢箱梁又称钢板箱形梁,是大跨径桥梁常用的结构形式。为了保证工程进度,项目部委托青州、潍坊、邹平、桓台等多个厂家同时加工制作,派出技术人员时刻盯着原材料和生产工序。

在架设前,技术员再次对钢箱梁的各项数据进行最后一次全面校核。

10:30许,一切准备就绪,架设作业开始。随着吊装作业指挥人员发出指令,吊车转动吊臂,将钢箱梁的第一个节段吊到预定位置上方,并缓慢落下吊钩,直至底板距离临时支架顶面只有5厘米左右。工人按照事先确定的底板边线、中心线进行初步定位后,吊钩继续缓慢落下。

“各钢箱梁节段间距要严

格把控、精准控制。架设前期,我们用仪器精准定位,建设每个节段,都要进行一次整体线形测量控制,及时调整偏差,将误差控制到最小。”工程监理伊波说,尤其是第一节段的落梁就位,是吊装最关键的一步。要把这些节段严丝合缝地拼起来可不容易,好几名工人按照指令爬上爬下,直到2个小时后,第一个节段才算“到位”。

按照吊装阶段施工计划,技术员和工人紧密配合,一点点进行调整。3天后,钢箱梁成功“合龙”,桥梁初现雏形。吊装作业完成,接下来的工作就是钢箱梁的焊接和涂装。

据施工单位负责人介绍,到7月初将进行3号桥的钢箱梁吊装施工。“3号桥横跨鲁山大道,届时将会对道路进行临时封闭。”

大众日报淄博融媒体中心记者 潘赞名 通讯员 法曙娟 罗霄

淄博就非法集资 举报奖励征求意见 涉案金额超1亿元 奖励举报人1至5万

淄博7月4日讯 为进一步强化社会监督,及时发现非法集资案件线索,有效化解金融风险,切实维护淄博市经济金融秩序和社会稳定,近日,淄博发布《淄博市非法集资举报奖励实施细则(征求意见稿)》,面向社会公开征求意见。

涉案金额在5000万元(不含)以下的,给予举报人1000元—3000元奖励;涉案金额在5000万元以上1亿元(不含)以下的,给予举报人5000元—8000元奖励;涉案金额在1亿元以上的,给予举报人10000元—50000元奖励。法院最终认定的涉案金额在5亿元以上或在全国有较大影响的案件,可酌情增加奖励金额。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘文思



扫描二维码 查看更多内容